

由京口区教育局、镇江报业传媒集团小记者活动中心联合举办的京口区首届“小记者”征文竞赛日前

圆满结束。本次活动围绕“清明随记”、“我的梦想”和“寻找春天”这三个主题进行，共收到小记者投

稿812篇，经评委认真细致评选，产生了特等奖5名、一等奖10名，二等奖50名、三等奖100名及优秀奖

200名，还有145名教师获优秀指导奖，镇江市中山路小学等7所学校荣获优秀组织奖。

(王发龙)

京口区首届“小记者”征文竞赛获奖名单

特等奖

春的足迹
中山路小学
寻找春天的足迹
中山路小学
我眼中的春天
江滨实小
我眼中的春天
江滨实小
寻找春天
京口实小

一等奖

寻找春天
京口中学
我的梦想
中山路小学
春天的足迹
中山路小学
寻春
桃花坞小学
我给春天照张相
红旗小学
我梦想和星星对话
红旗小学
我眼中的春天
江滨实小
我眼中的春天
江滨实小
春天在哪里
京口区实小
春雨
京口区实小

二等奖

寻找春天
学府路小学
寻找春天
解放路小学
春天
索普实验学校
梦想
索普实验学校
中国梦，我的梦
索普实验学校
寻找春天

徐彤	解放路小学 春天的发现 索普实验学校 爷爷，你过得好吗？ 京口中学 跟着《三国演义》游北固山 中山路小学 寻找春天 中山路小学 春天 中山路小学 春天在哪里 中山路小学 寻找春天 中山路小学 寻找春天的倩影 中山路小学 美丽的晚霞 谏壁中心小学 春风拂面看桃花 谏壁中心小学 春游焦山 谏壁中心小学 云 谏壁中心小学 寻找春天 桃花坞小学 郁金香的聚集地——大港 桃花坞小学 春之歌 桃花坞小学 寻找春天 桃花坞小学 我的梦想 桃花坞小学 春在我们身边 恒顺实小 星梦 恒顺实小 未来糕点师 红旗小学 我的梦想 红旗小学 寻找春天 红旗小学 春天的气息 红旗小学 我的梦想 红旗小学	华子超 王苏 沈映池 强项 谢明熙 余蕴姿 曹云帆 夏雨欣 吴忆宁 张萱 凌昊天 张研之 王译旋 金晨露 吴黄玲瑶 华逸飘 李萌霆 施冷安东 毛月佳 左欣彤 吕奕阳 陈圣凡 陈逸菲 吴金臣 蔡文欣	复兴中华我们责无旁贷 红旗小学 清明随笔 江滨实小 我眼中的春天 江滨实小 寻找春天 江滨实小 孩子们眼中的春天 江滨实小 寻找春天 江滨实小 春天在哪里 江滨实小 春天的发现 京口实小 春天来了 京口实小 春天在哪里 京口实小 美丽的新校园 京口实小 我的梦想 京口实小 春姑娘，你别走 京口实小 寻找春天 江科大附小 春天，你好 江科大附小 清明踏青 江科大附小 清明踏青 江科大附小 我的梦想 八叉巷小学 寻找春天 八叉巷小学 寻找春天 八叉巷小学	戴益楠 李若楠 孙晨 潘雨骐 朱子琪 张博轩 颜午阳 赵婧萌 朱浩源 武阳 丁舒予 蔡君楷 朱书瑶 朱清荷 顾庶琪 潘伟博 夏宇宸 钱锋 王显铮 严潇阳
----	---	--	--	---

三等奖、优秀奖(名单略)

优秀组织奖

谏壁中心小学 中山路小学
八叉巷小学 京口实小 红旗小学
江滨实小 江科大附小

宝塔路小学 德育创新受关注

本报讯 日前，在我市德育工作会议上以及中小学学生“社团秀”暨颁奖中，宝塔路小学德育创新受到与会者的关注。

宝塔路小学“琴韵”民乐社团、“润商”少年科学院被评为首届“双十”精品社团受到大会表彰，精品社团展牌列入“展牌秀”。与此同时，宝塔路片区“班教小组改革”“寒暑假作业设计”“志愿者制度改革”“新三好生制度改革”四块展牌前，参会人员纷纷驻足观看，省教育厅基教处马斌处长等领导也表示肯定。在德育工作会议上，靳钟琦校长作为全区德育团队重要成员之一走上主席台接受来自各辖市区300余校长的提问。

(田家飞 光耀)

中山路中心幼儿园 谏壁分园 “世界地球日”活动

本报讯 日前，镇江市中山路中心幼儿园谏壁分园开展了以“保护、关爱我们的家园——地球”为主题系列教育活动。

举办“变废为宝创意大赛”、“我为地球添色彩”捡拾垃圾义务劳动等系列活动，倡导孩子们从生活中的点滴做起，从身边的小事做起，不浪费水、电，爱惜粮食、爱护花草树木、不乱扔垃圾，懂得节俭，努力争做环保小卫士。并自觉向周围的人宣传，带动身边的每一个人都来低碳生活、节能减排，爱护地球妈妈，保护我们美丽的家园。

(董玮 许能豪)

雪北小学举行 公交车逃生演练

本报讯 日前，镇江市雪北小学举行了一次学生公交专线车的逃生演练。当天下午2时50分，孩子们像往常那样集中于学校操场，跟车教师组织孩子有序上车。此时，公交车突然起“火”，校领导和跟车老师马上组织车上受困孩子紧急疏散，全体孩子在老师的组织下迅速离开座位，有秩序地向车门疏散，并立即到达安全地带。经过演练，乘坐公交专线车的孩子掌握了如何在紧急情况发生时，进行快速逃生自救的方法，掌握了一些基本的逃生自救常识，并把每次下车的时间控制在2分钟以内。

(左丹 李锐)



日前，“爱在镇江·慈善一日捐”募捐活动在城市客厅举行，来自贺家弄幼儿园的社会妈妈亲子团队在现场进行了义卖募捐活动。

吴悦 许能豪 摄影报道

东昌幼儿园开展 避险逃生演练

本报讯 日前，润州区实验幼儿园组织幼儿参加了由天和星城社区举办、市实验初级中学承办的经典诵读进社区活动。

润州区实验幼儿园幼儿们认真观看了市实验初级中学集吟诵、演唱、舞蹈于一体的经典诵读活动。大哥哥、大姐姐们在诵读表演中时而激情澎湃，时而委婉深沉，一曲配乐诵读《少年中国说》吟诵出了少年儿童实现国家富强、民族复兴、人民幸福的伟大“中国梦”，坚定理想信念，让观众感受到中华经典诗文的无穷魅力。

活动中，声情并茂的朗诵映衬着一张张兴奋激动的小脸和一阵阵发自肺腑的掌声，让每一位润州区实验幼儿园小朋友心情荡漾。

(陈凤 光耀)

句容举行小学 综合实践教学研讨

本报讯 日前，句容市小学综合实践教学研讨活动在下蜀中心小学举行，来自句容承担综合实践活动的骨干教师参加了活动。

下蜀中心小学教师为与会者展示了优秀课例《节约用电 我们在行动》。与会人员就综合实践教学进行专题研讨。

与会教师表示，此次活动使自己有了可借鉴的成功经验，将践行新课程理念，不懈探索，推动综合实践活动课程建设。

(刘道华 李怀成 许能豪)

京口实小加强 安全文明教育

本报讯 地处花山湾繁忙路段的京口实小对学生的路队安全教育常抓不懈，学校利用国旗下讲话、晨会、班队会等阵地对学生进行安全文明教育。

学校还不断地告知家长，要给孩子留有一条安全通道，早晨进校，要将车辆放在东西50米处，让孩子步行进入校园。中、下午放学排队，家长勿围聚在校门口和学生放学的人行道上，将车辆放在东西50米处或在校园对面耐心等候，给孩子留下安全通道。目前，自愿组成的“家长志愿者队伍”坚持志愿护送，已经形成了良好的家校合作氛围。

(柴惠珍 成海)

南徐小学开展 “八礼四仪”教育

本报讯 日前，南徐小学进行了“八礼四仪”主题教育活动，让学生在学习与体验中做文明有德之人。

据悉，本学期该校的文明礼仪教育围绕了“八礼四仪”展开，利用升旗仪式、宣传栏、黑板报等多种途径，引导学生知晓、熟悉、理解“八礼四仪”的内容，同时组织开展“做文明有礼的南徐人”主题活动、“文明礼仪标兵”评比活动、小记者“小橘灯”志愿者进社区宣传文明礼仪活动，使“八礼四仪”深入孩子们的脑海和心灵。

(高燕 光耀)